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Про розгляд звернення

Шановна пані Тетяно!

Мінекономіки розглянуло Ваш запит на отримання публічної інформації 
від 06.07.2023 і в межах компетенції повідомляє.

Відповідно до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 
03.02.2021 № 67 «Деякі питання оплати праці медичних працівників закладів 
освіти» з 1 січня 2021 року і до скасування карантину, встановленого через 
COVID-19, медичним працівникам закладів освіти державної та комунальної 
форм власності була встановлена доплата за роботу у несприятливих умовах 
праці та підвищеного ризику для здоров’я в розмірі 20 відсотків посадового 
окладу (ставки заробітної плати).

Постановою Кабінету Міністрів України від 27.06.2023 № 651 «Про 
відміну на всій території України карантину, встановленого з метою 
запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 
COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» відмінено з 24 години                
00 хвилин 30 червня 2023 р. на всій території України карантин, встановлений з 
метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної 
хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Отже, підстави для виплати зазначеної доплати медичним працівникам 
закладів освіти на даний час відсутні.

Разом з тим з метою збереження мінімальних соціальних гарантій для 
медичних працівників закладів освіти державної та комунальної форми 
Міністерством економіки України за пропозицією Міністерства освіти і науки 
України опрацьовано та надіслано на погодження до зацікавлених центральних 
органів виконавчої влади проект постанови Кабінету Міністрів України «Про 
внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 3 лютого 
2021 р. № 67» (далі – проект постанови).

Метою проекту постанови є запровадження на час дії воєнного стану 
доплати за роботу у несприятливих умовах праці та підвищеного ризику для 

МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

вул. М. Грушевського 12/2, м. Київ, 01008, тел. (044) 200-47-53, факс (044) 253-63-71
E-mail: meconomy@me.gov.ua, http://www.me.gov.ua, код ЄДРПОУ 37508596



2
здоров’я медичним працівникам закладів освіти державної і комунальної форми 
власності в розмірі 20 відсотків посадового окладу.

Проект акта погоджено Мінцифри, МОН та соціальними партнерами.
Мінфін висловив зауваження листом, де зазначив, що проект постанови 

потребує доопрацювання, оскільки доплату було запроваджено постановою 
Кабінету Міністрів України від 03.02.2021 № 67 «Деякі питання оплати праці 
медичних працівників закладів освіти» під час дії карантинних обмежень через 
поширення на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, а її виплати здійснювались з огляду 
на підвищене навантаження та ризик для здоров’я медичних працівників 
закладів освіти. 

Зміни, запропоновані проектом акта, потребують надання детальних 
обґрунтувань необхідності і доцільності їх впровадження та конкретизації, що 
саме відноситься до несприятливих умов праці та підвищеного ризику для 
здоров’я працівників, при яких буде встановлена така доплата.

У зв’язку із цим Мінекономіки листом від 13.07.2023 № 4707-05/35163-06 
направлено проект постанови на обласні військові адміністрації з метою 
надання відповідних фінансово-економічних розрахунків щодо видатків, 
необхідних для реалізації проекту постанови.

На даний час проект постанови підготовлено для направлення його до 
Мінюсту щодо проведення правової експертизи. Після проведення правової 
експертизи проект постанови буде надіслано на розгляд Уряду.

Додатково інформуємо, Мінфіном також зазначено, що наразі 
Міністерство освіти і науки України розробляє комплексні зміни щодо 
реформування оплати праці працівників системи освіти, тому питання 
встановлення доплати медичним працівникам закладів освіти має бути 
опрацьовано Міністерством освіти і науки України в контексті загальних змін.

Одночасно повідомляємо, що листи міністерств не є нормативно-
правовими актами та мають інформаційно-рекомендаційний характер.

Враховуючи те, що в Україні введено воєнний стан, Мінекономіки 
мінімізує використання паперового документообігу, у зв’язку з чим відповідь 
заявнику надається електронною поштою.

З повагою

Заступник Міністра економіки України                                      Тетяна БЕРЕЖНА
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